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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί προσφέρουμε...
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ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ - ΠΡΑΓΑ - ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΜΑΥΡΟΥ ΘΕΑΤΡΟΥ
ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΜΟΛΔΑΒΑ

ΔΡΕΣΔΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ, την Μ. Παρασκευή 18 Απριλίου, ώρα 07.15 το πρωί και απευθείας πτήση για
Νυρεμβέργη. Άφιξη και ξεκινάμε την περιήγηση στην ιστορική αυτή σπουδαία πόλη της Γερμανίας. Η Νυρεμβέργη υπήρξε λίκνο και
έδρα του ναζισμού κατά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο. Η πόλη αυτή ήταν το επίσημο κέντρο των ναζί, οι οποίοι οργάνωναν εκεί τα
ετήσια συνέδρια του Κόμματος από το 1933 μέχρι το 1938 και επιλέχθηκε συμβολικά για τη διεξαγωγή της Δίκης της Νυρεμβέργης
(1945-1949), κατά την οποία οδηγήθηκαν ενώπιον της Δικαιοσύνης τα ανώτατα στελέχη των ναζί ως εγκληματίες πολέμου.
Θεωρείται πατρίδα των παιχνιδιών, καθώς εδώ λειτουργούν πολλά εργοστάσια κατασκευής παιχνιδιών (κυρίως κούκλες), που
εξάγονται σε όλο τον κόσμο. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, η οποία περιβάλλεται από μεσαιωνικά τείχη μήκους 5 χιλιομέτρων
και οχυρωματικούς πύργους (σήμερα σώζονται 71 από τους 130). Ο ποταμός Πέγκνιτς (Pegnitz), που τέμνει την παλιά πόλη στα
δύο, τα γραφικά γεφυράκια και οι λιθόστρωτοι δρόμοι συνθέτουν μια πανέμορφη εικόνα. Θα δούμε την Κεντρική Πλατεία, το
Δημαρχείο, τον Καθεδρικό Ναό και γύρω τους η μεγάλη αγορά. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή μας για καφέ και αναμνηστικές
αγορές. Αναχώρηση για Πράγα. Έπειτα από τις απαραίτητες ενδιάμεσες στάσεις, άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.
Για το βράδυ, σας προτείνουμε να δειπνήσετε σε μία από τις παραδοσιακές μπυραρίες στο κέντρο της πόλης . Διανυκτέρευση.

Απευθείας πτήσεις της Ryanair για Νυρεμβέργη και επιστροφή από Βερολίνο, ιδανικός συνδυασμός πτήσεων
για αυτό το πρόγραμμα 
Αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 6 “γεμάτες” ημέρες
Περιήγηση στη Νυρεμβέργη, εκμεταλλευόμενοι την πρωινή απευθείας πτήση μας
Περιήγηση στην ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης, την παραμυθένια Πράγα
Επίσκεψη και περιήγηση στη Δρέσδη
Περιήγηση στο Βερολίνο, την πιο ανατρεπτική πόλη
Έμπειρο τοπικό συνοδό του γραφείου, άριστο γνώστη του προορισμού
Σύγχρονο λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας
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                    Ένα ταξίδι στην Πράγα δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. Πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει,
για αυτό άλλωστε χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο την επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια
ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα, ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, κοσμοπολίτικη ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις στην
επαρχία και μια μοναδική στολισμένη κεντρική πλατεία. Μια από τις πιο όμορφες πόλεις της Ευρώπης, θα γίνει το ορμητήριο σας
για την εξερεύνηση της ευρύτερης περιοχής, με τις μεσαιωνικές πόλεις και το απαράμιλλης ομορφιάς φυσικό περιβάλλον να
συνθέτουν ένα μοναδικό σκηνικό. Από τη μια, εντυπωσιακά κάστρα και απ’ την άλλη, μεσαιωνικά αρχοντικά, που αντικρίζουν το
φως της αναγέννησης στα νερά του ποταμού Μολδάβα. Η Πράγα του Κάφκα, της «βελούδινης επανάστασης», της χαράς αλλά και
των ταραχών, είναι μια πόλη που σίγουρα θα αργήσετε να ξεχάσετε... Μια όμορφη περιπέτεια ξεκινά!

                             Αν αναζητάς μια ευρωπαϊκή πόλη που συνδυάζει την ιστορία με την καινοτομία, την τέχνη με τη βιομηχανία, και
την παράδοση με τη μοντέρνα ζωή, τότε το Βερολίνο είναι ο απόλυτος προορισμός για εσένα. Πρόκειται για μια πόλη-σύμβολο
που έχει ζήσει έντονες στιγμές του παρελθόντος, αλλά σήμερα αποτελεί κέντρο δημιουργίας, πολιτισμού και εξέλιξης. Από τα
ιστορικά μνημεία και τα παγκοσμίου φήμης μουσεία, όπως το Μουσείο της Περγάμου, μέχρι τα εντυπωσιακά εμπορικά κέντρα, τη
σύγχρονη τεχνολογία και τη ζωντανή νυχτερινή ζωή, το Βερολίνο θα σε συναρπάσει. Σε αυτή την τετραήμερη εκδρομή έχουμε
επιλέξει για εσένα τα σημαντικότερα αξιοθέατα και εμπειρίες που προσφέρει η πόλη, αλλά αφήνουμε και αρκετό χρόνο για να
ανακαλύψεις ό,τι σε συναρπάζει περισσότερο. Με απευθείας πτήσεις, διαμονή σε κεντρικά ξενοδοχεία, προσεκτικά σχεδιασμένο
πρόγραμμα και την Χρυσούλα, τον τοπικό σου φίλο και μόνιμο κάτοικο της πόλης, θα έχεις την ευκαιρία να γνωρίσεις το
Βερολίνο σαν ντόπιος. Το μόνο που χρειάζεται είναι να ετοιμάσεις τη βαλίτσα σου – όλα τα υπόλοιπα τα έχουμε φροντίσει εμείς!
Ετοιμάσου για ένα αξέχαστο ταξίδι γεμάτο εμπειρίες!

Πράγα...

Βερολίνο...



Μετά το πρωινό θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας στο ιστορικό κέντρο, όπου θα δούμε από κοντά γιατί η Πράγα θεωρείται από
πολλούς ως η ομορφότερη πρωτεύουσα της Ευρώπης. Ανάμεσα στα πιο φημισμένα αξιοθέατα της πόλης συγκαταλέγονται το
μεγαλύτερο κατοικήσιμο κάστρο στον κόσμο, το επιβλητικό κάστρο της Πράγας, η πλατεία της Παλιάς Πόλης με το Αστρονομικό
Ρολόι και, φυσικά, η πέτρινη γέφυρα του Καρόλου. Η περιήγησή μας θα αρχίσει από την Πλατεία Δημοκρατίας με το Αρτ-Νουβό
Δημοτικό Μέγαρο και τον γοτθικό Πύργο της Πυρίτιδας. Στη συνέχεια, θα κατευθυνθούμε προς τη φημισμένη πλατεία του Αγίου
Βάτσλαβ με το Εθνικό Μουσείο και μια σειρά από σημαντικά ιστορικά κτίρια. Καθ’ οδόν προς την πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα
συναντήσουμε το επιβλητικό Θέατρο των Τάξεων, όπου για πρώτη φορά παρουσίασε ο Μότσαρτ την όπερά του, Don Giovanni.
Στην πλατεία της Παλιάς Πόλης, θα θαυμάσουμε το περίφημο Αστρονομικό Ρολόι της Πράγας, τον ναό της Παναγίας Τυν με τους
πύργους του Αδάμ και της Εύας, τον ναό του Αγίου Νικολάου και το ιστορικό μεσαιωνικό δημαρχείο. Έπειτα, θα περάσουμε από
την ακριβότερη οδό της Πράγας, την οδό Παρισίων και τη γνωστή εβραϊκή συνοικία, όπου θα δούμε την Παλιά-Νέα συναγωγή.
Ελεύθερος χρόνος για καφέ, ψώνια και φαγητό στο ιστορικό κέντρο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μία
παράσταση στο φημισμένο Μαύρο θέατρο της Πράγας. Διανυκτέρευση.

ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ
ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας,
το μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με
ξενάγηση στην Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το
ανάκτορο Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό
προεδρικό μέγαρο. Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός ναός στην
κεντρική Ευρώπη και το παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου
Γεωργίου και τα παλάτια που διέμεναν οι Βασιλιάδες της Βοημίας.Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα)
μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του
Αγ.Νικολάου και θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της
"Βασιλικής οδού". Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα της Ιουδήθ η
οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του Καρόλου. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά
σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την
ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια
της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα. Ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και
βόλτες στο ιστορικό κέντρο.
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Φλωρεντία του Βορρά όπως αποκαλούν αλλιώς την Δρέσδη,
στην ανατολική Γερμανία στο ελεύθερο κρατίδιο της Σαξονίας. Η πρώτη εντύπωση που έχει κανείς, όταν φτάνει στην πόλη, μπορεί να
συμπυκνωθεί σε δύο λέξεις: «ομορφιά και σεβασμός» για την πόλη που ισοπεδώθηκε κατά τον 2ο παγκόσμιο πόλεμο και
ξαναχτίστηκε όπως ήταν πριν την καταστροφή. Στην Theaterplatz, την κεντρική πλατεία, στέκει η όπερα Semperoper. Στο Zwinger,
πολυμουσείο με έργα του Ραφαήλ, υπάρχουν επίσης πίνακες των Giorgione, Rembrandt, Vermeer, Rubens ακόμα κι ένας του El
Greco. Θα θαυμάσετε την τοιχογραφία από πορσελάνινα πλακάκια όλων των ηγεμόνων της Σαξονίας, μεταξύ των οποίων και του
Αυγούστου του Μέγα. Η μεγάλη εκκλησία στην πλατεία είναι η λεγόμενη Frauenkirche (Frauen = γυναίκες), που αποτελούσε και
αποτελεί σύμβολο της πόλης. Χρόνος ελεύθερος για φαγητό και αγορές στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Στη συνέχεια αναχώρηση για
Βερολίνο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

ΠΡΑΓΑ - ΔΡΕΣΔΗ - ΒΕΡΟΛΙΝΟ
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ΠΡΑΓΑ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ

Prague-Dresden-Berlin

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε τη γνωριμία με την πόλη. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης, θα
δούμε πώς η ιστορική και η μοντέρνα αρχιτεκτονική συνυπάρχουν αρμονικά και αφηγούνται τις ιστορικές στιγμές που
διαμόρφωσαν τη σημερινή εικόνα του σύγχρονου Βερολίνου. Από την εμβληματική Πύλη του Βραδεμβούργου μέχρι τη λεωφόρο
Karl-Marx, θα δούμε πώς τα μνημεία της βασιλικής εποχής διασταυρώνονται με τα κτίρια του σοσιαλιστικού ρεαλισμού από το
κομμουνιστικό παρελθόν της πόλης. Κοντά στο διάσημο σημείο διέλευσης Checkpoint Charlie, τα απομεινάρια του Τείχους θα μας
μεταφέρουν στα γεγονότα του Ψυχρού Πολέμου. Στη συνέχεια, διασχίζοντας την επιβλητική λεωφόρο 17ης Ιουνίου, θα
θαυμάσουμε τη Στήλη της Νίκης και το τεράστιο κεντρικό πάρκο της πόλης, το Tiergarten. Το Tiergarten, το πράσινο διαμάντι της
περιοχής Mitte, αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πνεύμονες πρασίνου του Βερολίνου, με τον περίφημο Ζωολογικό Κήπο,
χώρους για μπάρμπεκιου και πικνίκ, και λίμνες που είναι ιδανικές για καλοκαιρινές αποδράσεις. Στο Βερολίνο υπάρχουν πάνω από
2.500 δημόσια πάρκα και κήποι, γεγονός που το καθιστά έναν παράδεισο για τους λάτρεις της φύσης. Μετά την περιήγηση, θα
έχουμε ελεύθερο χρόνο στο κέντρο της πόλης, όπου θα μπορούμε να εξερευνήσουμε τα πολυάριθμα καταστήματα και καφέ.

ΒΕΡΟΛΙΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Μετά από ένα απολαυστικό πρωινό, θα έχουμε λίγο χρόνο για μια τελευταία βόλτα στην όμορφη πόλη του Βερολίνου. Το ξενοδοχείο
μας είναι στην καρδιά της πόλης οπότε σήμερα δεν χρειαζόμαστε μετακίνηση με λεωφορείο. Θα ξεκινήσουμε με μια περιήγηση στη
συνοικία Scheunenviertel, που σημαίνει "η γειτονιά των αχυρώνων". Από το 1737, η περιοχή κατοικήθηκε κυρίως από Εβραίους, και
οι κάτοικοι της υπέστησαν σκληρές δοκιμασίες, φτώχεια, ταπεινώσεις και τις βίαιες εφόδους της χιτλερικής αστυνομίας πριν από
την "Τελική Λύση". Παρά τα δεινά του παρελθόντος, η συνοικία διατηρεί ακόμη τον πολιτιστικό πλούτο της Εβραϊκής κοινότητας που
άνθιζε εκεί πριν τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο.

Η Scheunenviertel δεν θυμίζει σε τίποτα το σύγχρονο Βερολίνο με τους φαρδείς και ατελείωτους δρόμους, κατάλληλους για
ποδηλάτες. Εδώ, οι δρόμοι είναι στενοί και δαιδαλώδεις, με μικρούς κήπους που ξεπροβάλλουν σε κάθε γωνία. Τα κτίρια είναι
χαμηλά, με δύο ή τρεις ορόφους το πολύ, και οι περισσότερες κατοικίες έχουν εσωτερικές αυλές, όπου παλιότερα λειτουργούσαν
βιοτεχνίες γούνας και σιδηρουργίας.

Σήμερα, η Scheunenviertel είναι μια ζωντανή, πολυσύχναστη περιοχή, όπου τα αναπαλαιωμένα οικιστικά κτίρια και οι γκαλερί
τέχνης κοσμούν την πλατεία Rosa-Luxemburg-Platz. Εκεί, το ιστορικό θέατρο Volksbühne φιλοξενεί παραγωγές πειραματικού
θεάτρου, ενώ ο κινηματογράφος του 1929, Babylon, προβάλει ταινίες σινεφίλ και φιλοξενεί το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου
του Βερολίνου.

Τα υπαίθρια καφέ και μπαρ στις αυλές του συγκροτήματος Hackesche Höfe σφύζουν από ζωή, μέρα και νύχτα, ενώ στους γύρω
δρόμους μπορεί κανείς να ανακαλύψει μοντέρνες μπουτίκ, τέχνη και μοναδική αρχιτεκτονική.

Μετά από αυτή τη συναρπαστική περιήγηση, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για τη μεταφορά μας στο αεροδρόμιο, γεμάτοι με τις
καλύτερες αναμνήσεις από αυτό το υπέροχο ταξίδι στο Βερολίνο.

ΒΕΡΟΛΙΝΟ - SCHEUNENVIERTEL - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια σε αξιοθέατα
Διελεύσεις - Checkpoint: 30€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων: 3€/άτομο ανά διανυκτέρευση
Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου Θεάτρου στην Πράγα: 25€/ενήλικας, 18€/παιδί έως 12 ετών 
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: 35€/ενήλικας & 25€/παιδί έως 12 ετών 

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ryanair 
Αποσκευές συνολικού βάρους 10kg: 1 μικρή χειραποσκευή (40x20x20cm) + 1 χειραποσκευή (55x35x20cm) ανά άτομο.
Αν επιθυμείτε επιπλέον αποσκευή ζητήστε μας τιμή.
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ
ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ

ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
18 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

ΠΡΑΓΑ: 
RELAX INN 4*

ΒΕΡΟΛΙΝΟ:
MERCURE BERLIN CITY WEST 4*

585 575 495 265
RYANAIR

Θεσ/νίκη-Νυρεμβέργη
09:15-10:35

Βερολίνο-Θεσ/νίκη
16:15-19:40

ΠΡΑΓΑ: 
INTERNATIONAL 4*

ΒΕΡΟΛΙΝΟ:
BEST WEST PLUS PLAZA
KUNFURSTERNDAMM 4*

ΣΤΗ ΔΗΜΟΦΙΛΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΟΔΟ ΚΟΥΡΦΙΡΣΤΕΝΤΑΜ

665 649
1ο παιδί 565
 2ο παιδί 565

265

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
**Η ΔΙΑΜΟΝΗ ΓΙΑ ΤΙΣ 4ΜΕΛΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ (2 ΕΝΗΛΙΚΕΣ + 2 ΠΑΙΔΙΑ) ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΕ ΕΝΑ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ

Ή ΔΥΟ 2ΚΛΙΝΑ ΔΙΠΛΑΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ ΚΑΙ ΣΕ ΕΝΑ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ


